

DEBRECENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:	VIDÉKEN:
Félévre . . . 8 kor. — fl.	Félévre . . . 9 kor. — fl.
Negyedévre. 3 kor. — fl.	Negyedévre 4 kor. 50 fl.

Felolvas szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Kötér Biederstein-palota, földszint, az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

A második orvoskisasszony.

Budapest, december 23. Érdekes felavatás fog holnap délelőtt történni az egyetemen. Ugyanis holnap fogja az egyetemi tanács orvossá avatni a második magyar doktorkisasszonyt. Königsberg Lea urhölgy személyében. Az új orvosnő Budapesten fogja működését megkezdeni.

A dob-utczai gyilkos beismerésben.

Budapest, december 22. Gelber Baruch, a dob-utczai rémes gyilkosság elkövetésének gyanúja miatt letartóztatott csavargó ma töredelmesen beismerte véres tetteit, minek következtében átkisérték az ügyészség fogházába.

Visszavont petlozló.

Budapest, december 23. Konkoly Thege Miklós tata-tóvárosi képviselő mandátumát tudvalevőleg megpeticionálták a legyőzött elleupártbeliek. Az ügy azonban nem fog a Curia elbírálása alá kerülni, mert a peticionálók ma visszavonták a beadott panaszt.

Kohl Medárd a pápánál.

Budapest, december 23. Kohl Medárd cz. püspök ma Rómába utazott, hogy átadja a pápának a Vaszary Kolos hercegprimás ajándékát.

Unitáriusok a párbaj ellen.

Budapest, december 23. Az unitáriusok mai közgyűlésükön határozati javaslatot fogadtak el, melyben kimondják, hogy a párbaj-ellenes mozgalmat minden rendelkezésükre álló módon támogatni fogják.

Gróf Apponyi Albert és neje a poliklinikán.

Budapest, december 22. Gróf Apponyi Albert, a képviselőház elnöke, ma délelőtt

nejével együtt meglátogatta a poliklinikát, hol tüzetesen megismerlve az egész berendezést, teljes megelégedésüket fejezték ki látottak felett.

VIDÉK.

Emberölő szálka. Pocsaji tudósítónk különös tragikus eset hírét közli velünk. Balogh József pocsaji földmives a minap Deczky Mihály házában segített dísnót ölni. Mikor a jól megtermett kocszát bontották, Baloghot a kezén clesen megszurta egy eltört csont szálkájával. A jelentéktelennek látszó sebre nem is vetett ügyet s vidáman dolgozott tovább. A seb azonban vérmérgezést kapott s Balogh József másnap iszonyatos kínok közt meghalt. Holttestét felboncolták s a halál okául vérmérgezést konstataáltak az orvosok.

Bivalybőrbe bujt rabló. Érdekes rablás történt a napokban a torontálmegyei Dolován. Minap reggel nyolcz óra tájban egyedül volt odahaza Velya Perszida, midőn a kerteken keresztül egy alak toppant eléje bivalybőrből készült álarczczal, a melyen rajta volt a bivaly két szarva is. Az ijesztő és borzalmas kinézésű alak kést rántott elő s azt a meglepett asszony mellének szögezve, pénzt követelt. Ez ijedtében egy darab százast adott át a bivalybőrös alaknak, aki azon az utn, a melyen jött, eltávozott. Az asszony azonnal a csendőrhöz szaladt, ahol elpanaszolta esetét. A csendőrök csakhamar elfogták a rejtélyes rablót éppen abban a pillanatban, midőn a kútnál az arczára ragadt bivalybőrt leáztatni igyekezett. A pénzt is megtalálták nála. Gicskó Istvánnak hívják s a menyecskének régebbi időben szeretője volt.

Gyermekgyilkos apa. Tallián Mihály neremi földmives első házasságából származott Mihály nevű 7 éves fiát megfojtotta és holttestét szeretőjének, Haffner Mária lövői lakosnak a kertjében ásta el. A büntetést — mint Szombathelyről táviratozzák — egy betöréses lopás alkalmával jött rá a csendőrség, a mely betörést Tallián Német Szent-Mihályon követte el. A gyilkost és büntetését átadták a szombathelyi ügyészségnek.

A biharmegyei repülőgép. Több ízben megemlékeztünk Virág József feketeerdői kereskedő ama kísérleteiről, melyekkel előkelő szaktekintélyek véleménye szerint igen közel jár a repülőgép problémájának megoldásához. Annak idején megittuk,

hogy Virág Bécsben is járt, ahol terveit a hadügyminiszter utasítására magasrangú műszaki tisztek is megvizsgálták s elismerésben részesítették. Nemkülönbben fölgyeztük azt is, hogy a biharmegyei föltalálót a hollandiai kormány Hágába hívta, hogy ott is mutassa be repülőgépének tervrajzát. Feketeerdőről most azt jelenti tudósítónk, hogy Virág József egy kész kis modellel utazik Hollandia fővárosába s hogy a miniatűr készülék kifogástalanul fog funkcionálni. Virág, ki feltétlenül bizik sikerében, a közeli napokban utazik Hágába. A föltalálónak már utiköltséget is küldött a hollandiai kormány. Érthető érdeklődéssel tekintünk az eredmény elé, mert ha Virág tervei beválnának, kettős örömünkre szolgálna, hogy nemcsak magyar, hanem egyszermind biharmegyei ember lelkében született meg a hatalmas, korszakos gondolat, mely az egész világot foglalkoztatja.

Az ingyen kenyérsztás.

Nagy értekezlet a városházán.

Debrecen, dec. 22.

Az ingyen kenyérsztás ügyében nagy és népes értekezlet volt tegnap délelőtt tíz órakor a városháza nagy-tanácsstermében.

Az értekezleten Komlóssy Arthur főjegyző, polgármester helyettes elnökölt, a ki melegen üdvözölte a megjelenteket s köszönettel adózott azért a meleg érdeklődésért, a melylyel a humánus ügy iránt viseltetnek. Hosszabb szép beszéd keretében körvonalozza, milyen nemes dolog már az is, ha annyi emberben doiban meg az éhezők segítségére a jószándék és a jóakarát. Kifejti, hogy ez az intenció ébresztette tette az elmúlt tél során az ingyen kenyérsztás ügyében eddig burgólkodó kis bizottságot s ilyen lelkesedéssel lehet csak humánus ügy-t megoldani. Azután rátér arra, hogy a multban működő kis bizottság a nagy közönség jótékony adományából tartotta fenn az ingyen kenyérsztást. — Azóta azonban hangok emelkedtek, hogy jó lenne, ha a bizottság a nőegyletnek engedné át megmaradt pénzét, a mely a jótékonyt más formában ugyan, de lelkesedéssel gyakorolja. — Ilyen határozathozatalra azonban a kisbizottság az adakozók megkérdezése nélkül nem érzett magában jogot. Azért voltam tehát bátor — végezte szavait — önöket mélyen t. uraim ma értekezletre hívni, hogy nyi-

A tudomány minden ágából

mintegy 1000 darab könyv, közt sok Karácsonyi ajándéknak alkalmas díszmű tetemesen leszállított áron kapható: LÁSZLÓ ALBERT és Tsa könyvkereskedésében, Debrecen.

latkozni sziveskedjenek: hajlandók-é az ingyen kenyérszítást a jövőben is fenn tartani, avagy helyeslik, hogy a bizottság által megtakarított összeg a nőgyeletnek adassék át.

Az értekezlet tagjai miután meghallgatták Varga Károly pénztáros kimutatását a múlt évi működés eredményéről, egyhangulag kimondták, hogy az ingyen kenyérszítást elejteni nem lehet és nem is szabad. Debreczen éhező szegényeiről valakinek gondoskodni kell és Debreczen társadalmában van olyan nemes szívű, hogy ettől a szép emberbaráti áldozatkészségtől nem zárkozik el.

Az értekezleten különösen szép beszédet mondottak Szilágyi Imre ügyvéd, aki többek közt azt mondta, hogy Debreczen ezzel a ténnyel önmagát tiszteli meg. Majd hasonló értelemben szólottak Lestyán Adorján kir. közjegyző, Harmath Gergely, Berger Jenő, Lusztig Károly, Rosenfeld Salamon stb.

Kimondták ezután azt is, hogy az ingyen kenyérszítás rendszeres megkezdésének határnapját a kis bizottság tűzze ki, addig is azonban holnap, a szeretet ünnepének előnapján délben osszanak ki ingyen kenyeret a szegények között. Így tehát holnap, kedden délben 11 órakor ingyen kenyérszítás lesz a városházánál.

A holnapi ingyenkenyérszításhoz osztókul kiküldettek: Mihalovits István, Harmath Gergely, Komlóssy Miklós, Berger Jenő, Bisutka Gábor és Turay Farkas.

Kimondotta továbbá az értekezlet azt is, hogy mindennap más három tag lesz jelen s az első hónapban teljesítendő kenyérszításra az értekezleten jelen voltak közül kiküldettek: Komlóssy Arthur, Bészler Károly, Varga Károly, Dobiecki Sándor, Lestyán Adorján, Szilágyi Imre, Mihalovits István, Harmath Gergely, Rosenfeld Salamon, Bisutka Gábor, Tafler Ignác, Komlóssy Miklós, Debreczeni Jenő, Nagy Jakab, Turai Farkas, Kondor Kálmán, Lőfkovits Arthur, Koncz Ákos, Zolthai Lajos, Berger Jenő, Harangi László és Szabó Ferencz. Az értekezlet ezzel véget ért.

ÚJDONSÁGOK.

* **Hajdumegye beiktató közgyűlése.** Hajdumegye a főispánt beiktató közgyűlésre már kibocsátotta meghívóit, amely a következő: Meghívás: Hajdúvármegye törvényhatósági bizottságának folyó 1901. évi december hó 28-ik napján délelőtt 9 órakor Debreczenben, a vármegye székesbáza nagytermében tartandó rendkívüli közgyűlésére. Debreczen, 1901. december 18. Rásó Gyula, kir. tanácsos, alispán. Tárgyak: 1. A nagymélt. m. kir. belügyminiszter urnak folyó

december hó 16. án 4069. eln. szám alatt kelt értesítő leírata arról, hogy ő császári és apostoli kir. felsége f. évi december hó 15-én kelt legfelsőbb elhatározásával gróf Degenfeld József urat Hajdúvármegye és Debreczen sz. kir. város főispánját ezen állásától saját kérelmére felmenteni és helyébe vármegyénk, valamint Debreczen sz. kir. város főispánjává bizáki Puky Gyula urat, kir. ítélőtáblai nyugalmazott elnököt legkegyelmesebben kinevezni méltóztatott. 2. Távozó főispánunknak a vármegye bizottságához intézett bucsufelirata. 2. Főispáni beigtatás.

* **Apostolok oszlása.** Apró kis diákok, vagy nagy örömmel, vagy nagy szomorúsággal mentek tegnapelőtt az iskolai előadás után haza. Az iskolákban már kiosztották a bizonyítványokat, megdorgálták vagy megdicsérték a nebulókat, úgy ahogy érdemlik. Le lehetett olvasni az arczukról, hogy melyeknek jó és melyeknek rossz a bizonyítványa. Nagy falusi kocsik gördültek végig a főutca kövezetén s vitték haza a diáknépet szörnyű nagy pakkal és még nagyobb örömmel. A vakáció január 3-ig fog tartani s ekkor kezdődik a második év-harmad.

* **Dr. Simonffy Béla temetése.** Debreczen város közönségének nagy és mély részvete mellett temették el tegnap polgármesterünk egyetlen s legszebb férfi korában elhunyt fiát: Dr. Simonffy Bélát. A Kossuth-utcai gyászosházat, sőt az utcát is óriási közönség töltötte meg, amelyben ott láttuk Debreczen társadalmának minden számottevő tagját. A ravatal mellett ott állott a fájalmától mélyen megtört polgármester és az elhunyt özvegye, a kiknek szeméből nem apadt ki a könny. A ravatal mellett a debreczeni dalegylet énekelt gyászdalt s azután a gyászmenet a kistemplomba indult, ahol minden helyet megtöltött az óriási közönség. Ott K. Tóth Kálmán mondott mélyen megható beszédet és imát s azután a menet a Kossuth-utcai temetőbe vonult, ahol még a dalegylet adott elő két gyászdalt s azután az elhunyt öröknyugalma helyére, a családi sírboltba helyezték el.

* **A beteg püspök.** Kiss Áron ev. ref. püspök állapota a lefolyt héten alig változott. Valamivel hol könnyebben érzi magát, hol pedig rosszabbul. A legutolsó éjszakát pláne nagyon nyugtalanul töltötte.

* **Ki akar pályázni?** A debreczeni kereskedelmi és iparkamara lapunk utján a következő pályázatokra hívja fel az érdeklődők figyelmét: A m. kir. államvasutak üzletvezetősége Kolozsavárt f. évi decz. 30-iki lejáratával a következő anyagok szállításának biztosítása céljából nyilvános árlejtést hirdet: 1. kő és földnemű anyagok. 2. kenési és világítási anyagok. 3. fémmű anyagok. 4. vasnemű anyagok, kályha és takaréktűzhely alkatrészek. 5. fanemű anyagok. 6. különféle anyagok. 7. lő és robbanó szerek. 8. magvak. A m. kir. államvasutak budapest balparti üzletvezetősége a

mintegy 2750 m. m. évi gázolajkátrány megvételére nyilvános árlejtés rendel. Lejárati idő: 1901. december 31. A cs. és kir. tűzvédelmi felszerelési osztály 2000 db. puszkaporos hordót kíván beszerezni. Ezek lágytáblából kívül és belül simára gyalulva legyenek elkészítve. Az ajánlatok f. évi december 31-ig beadandók. A kereskedelmi m. kir. miniszter ur a következő rendeletet adta ki: Tekintettel arra, hogy a karácsonyi ünnepekre, valamint az új évre szokásos bevásárlásokat a fogyasztó közönség zöme rendszerint az említett ünnepek közvetlenül megelőző napokon szokta teljesíteni, megengedtem, hogy a f. évi december hó 22-re és ugyanezen hónap 29-re eső vasárnapokon az adás vevés az egész napon át végezhető legyen. Debreczen 1901. december 20. Kereskedelmi és iparkamara Debreczen.

* **Az új főispán beiktatása.** Puky Gyula főispán beiktatása ügyében szombat délután teljes ülésre jött össze a városi tanács. Mivel azonban Simonffy Imre kir. tan. polgármestert családi gyász gátolta a megjelenésben, a tanács hétfői ülésére halasztották az intézkedéseket. Ezen az ülésen olvassák fel a belügyminiszter leiratát, amelyben gróf Degenfeld József főispánt felmenti méltóságától, az ujonnan kinevezett főispán: Puky Gyulának méltóságába leendő beiktatására felhívja a tanácsot. A városi tanács mai ülésén a 28-án tartandó beiktatási közgyűlés részleteit állapítja meg. Itt említjük meg, hogy Komlóssy Arthur városi és Veszprémi Zoltán megyei főjegyző ma délután egy órára értekezletet hívtak össze a városháza nagy tanácstermébe, amelyen az új főispán tiszteletére a beiktatás napján rendezendő diszebedre teszik meg a szükséges intézkedéseket.

* **Szerencsétlenül járt kocsis.** Weisz Ignác kocsisa Kohn József tegnap este hét óra felé tejet szállított egy szekeren a Hatvan utcára, utközben a lovak valamitől megbokrosodtak s a kocsis oly szerencsétlenül esett le, hogy kocsi kerekét átmentek az egyik lábán s azt összeroncalták. A szerencsétlenül járt kocsist a kórházba szállították gyógykezelésre.

* **Megfuladt alvás közben.** Stass Jánost valahonnan a Liptó-megyei Huti községoél vetette ide a sors. — Szülei, mint serdülő fiúnak, hátára akasztottak egy deszka alkotmányt, melyben elhelyeztek egy pár darab üveget, kivezették az országuttra és szélnek eresztették. Ez a sorsa cs. nem mindegyik szegénysorsu Szvatopluk utódának. Bolyongása közben elvetődött hozzánk, Debreczenbe s azóta itt élt. Az idő lassan-lassan haladt s bizony eljárt ő felette is. A gyermekből férfi lett. Ekkor elfogta a honvágy, látni szülő faluját, édes anyját, a hótakarta bérceket, melyeket a hosszú távollét sem volt képes emlékéből kitörölni. Szegény Janó, minek is ment haza, talán nem esett volna a csalódás oly neheze. Szülei már nem éltek, a kis házikójuk, melyben gyermekéveit töltötte, másé volt. Ehhez járult még, hogy a szőke Hanka, akivel bolyongása közben találkozott s vele egy faluból való volt, hűtlenné lett hozzá.

NEULÄNDER férfi-**DEBRECZEN.**
szabó Biedermann-palota I. ső em. baloldali lépcső

Visszatért ismét Debreczenbe s az itálnak adta magát. A mámorban keresett feledést, a dolgos emberből tuuya, részeges ember lett. Minden kerestetét megitta, míg végre a halál megváltotta. Egész élete tragikus volt s ezzel is végződött. A mámortól elkábultva támolygott tegnap d. u. a Rakovszky-utca 38. sz. a. levő lakására, öntudatlanul dőlt le a szoba egyik sarkában levő vaczokra, mely fekhelyül szolgált neki. Reggelre kelve két társa rémülve vette észre, hogy Janó meghalt. Feje oly mélyen benn feküdt a rongyok között, hogy a szabad légzést elzárták a magával is tehetetlen embertől s megfuladt. A megremült ablakos tótok nyomban jelentést tettek a rendőrségnél, honnan Mihályi rendőrfelügyelő Dr. Varga Emil orvos kíséretében azonnal a helyszínére siettek. Dr. Varga Emil konstataulta a halált, melyet a fuladás idézett elő és elrendelte a hullának kórházba való szállítását.

* **Elosipett dohánycsempész.** Békési Lajos debreczeni lakos tisztességes mesterségén kívül szabad óráiban dohánycsempészéssel is foglalkozik. A jövedelmező mellékfoglalkozás vakmerővé tette bűnös tetteiben, még az óvatossággal se törődött és lépre került. Két kitűnő szimattal rendelkező fináncz megszagolta az ő kigyelme köpenyegé alatt levő magyar dohány incsiklandozó kellemes illatát és Békési Lajos veszeve volt. Elfogták, a rendőrségre kísérték, hol elkobozták a nála levő 25 kiló dohányt s jövedéki kihágás miatt megindították ellene a hivatalos eljárást.

* **Nagy hangverseny.** A debreczeni tornaegylet a jövő hó folyamán nagyszabású hangversenyt rendez, melyre nézve már megtették a szükséges intézkedéseket, a közreműködők felkérése pedig most van tolyamatban. A nagyszabású hangversenyt a jövő hó során, a kereskedelmi akadémia épületének disztermében fogják megtartani.

* **Vérengzés a temetőben.** (Éjjeli express tudósítás) Véres botrányos esetről értesítenek bennünket. A farkasdi temetőben, a mikor Belliári Tamás odavaló gazdaembert temették. Az elhalt Belliáriának ugyanis volt egy elzülött fia, akit az apja már régen kitagadott és el is zavart a háztól. Ez a fiatal ember csak néha szokott megjelenni a faluban pár napra, a mikor rendszeren a testvéreit szokta megpömpölni, de az apja házához nem mert elmenni. A minap megtudta, hogy az örök nagy beteg, hazajött és el akart menni az apjához, de a mostohaanyja nem engedte be hozzá. — Ekkor ingerülten távozott, de nem ment el a faluból, hanem egy ismerősénél húzta meg magát. Mikor meghallotta, hogy az apja meghalt, részegen elment a szülői házhoz és az ott egybegyűlt testvéreitől az apai örökséget követelte. A testvérek ekkor lecsendesítették és eltávolították a háztól. A temetésen ismét megjelent részeg állapotban s a szertartás alatt éktelen káromkodásban tört ki. Majd a gyász kíséret után kiment a temetőbe is s a mikor a halottat lebocsájtották a sírba, a részeg ember torkon ragadta mostohaanyját s azt

kérdezte tőle, hogy hova tette az apja vagyónát. A testvérek ártalmatlanná akarták tenni a merénylőt, de ez akkor késtrántott elő s ezzel a két testvérét, Belliári Mihályt és Belliári Györgyöt, továbbá a szomszédjukat, Fülöp Ferenczet súlyosan megsértette. Fülöpnek a gyomrába dőfte a kést, a mi a beleket is megsértette, aminek következtében felegyógyulása reménytelen. A merénylőt még a temetőből megkötözve bekisérték a község házához.

* **Öngyilkosság a Hatvan-utczai temetőben.** Tegnap reggel ismét öngyilkosság történt Debreczenben. Rövid idő alatt ez már a negyedik eset. Megdöbbentő módon szaporodik azoknak a szerencsétleneknek a száma, kik egy önfelédtt pillanatban eldobják maguktól legdrágább kincsöket — az életet. Ezuttal egy hatvan éves ember végezte ki magát. Élte alkonyán, közel a sírszéléhez mi bírhatta rá végzetes tetteire, nem tudható. Levelet, mely halála indító okát felderithette volna, nem hagyott hátra. Rendezett körülmények közt élt, csendes hajlékában, mely a Vendég-utczán volt a boldogság honolt, felesége és fia ki, V. Pércsen tanító, szeretettel vették körül. Az utóbbi időben azonban emlékező tehetsége meggyengült, elméjére homály borult és így valószínű, hogy pillanatnyi elmezavarban követhette el tettét. Még szombaton délelőtt tíz órakor eltávozott lakásáról, de senki sem tudta, hova ment. Felesége gyanítva, hogy talán a Vámos-Pércsen lakó fiához utazott, még az nap este utána ment, ahonnan csak tegnap délben érkezett vissza a már akkor holtan megtalált férjéhez Nánási József kőmiveshez. Nánási hazulról eltávozva egyenesen a Hatvan-utczai temetőbe tartott, hol egy ákáczfára egy darab ruhazsinaggal felakasztotta magát. Vasárnap délelőtt itt lelte fel a csósz, kinek értesítésére Fülöp András rendőrbiztos és dr. Varga Emil orvos mentek a helyszínére. Zsebeit átkutatva csak egy ezüst órát találtak nála, melyet Fülöp vett magához, a hullát pedig beszállították a közkórházba.

* **Ha nagy gondtól akar megszabadulni,** hogy mit vegyen karácsonyi és ujévi ajándéknak férfiak részére, tekintse meg a „Bika szálloda“ épületében levő tájékoztató árú kereskedés dohányzó eszköz különlegességeit, hol csodálatra méltó olcsó árban és rendkívül nagy választékban minden elgondolható dohányzó eszközök kaphatók.

* **A debreczeni „Hortobágy“** gőzmalom Aufrecht Alajos és Vilmos városi lísztraktára Csapó-u. 4. sz. a. Takarékos és Hitelintézet bérházában megnyílt.

SZÍNHÁZ.

Színházak trustja. (Éjjeli express) Természetesen Amerikáról van szó, a hol most a trustok divatját élük. Mint New-Yorkból írják, ott 16 előkelő színház igazgatói trustot alakítottak legnagyobb ellenségük, a sajtó ellen. A trust célja, hogy a new yorki nagy lapok nem megveszteget-

hető kritikussait elnémissák és hogy a jövőben a színházi kritika csakis a trust szankcionálása mellett gyakoroltassék. A színházi direktorok trustja az első csapást a „Kommerciál Advertiser“ című lap ellen mérte, mely New-Yorknak egyik legelőkelőbb napilapja. A trust értesítette nevezett lapot, hogy a 16 színház a laptól mindaddig megvonja a hirdetéseit, a míg el nem bocsájtja Haggord Norman urat, a lap színházkritikusát, a ki úgy látszik, nagyon gyomrában fektűtt a színigazgató uraknak. Ugyancsak ezzel egyidejűleg a trust lájborganuma, a „New York Dramatic News“ a következő kommunikét tette közzé: Miután a színházi hirdetések a legmagasabb árákkal fizettetnek, tehát a színházaknak joguk van befolyást gyakorolni a drámai kritikára. A „Commercial Advertiser“ a színházi hirdetések megvonása által hetenkint huszszor többet veszít, mint a mennyi Haggord Norman ur évi fizetése. Ezt a lap tulajdonosai már bizonyára kiszámították. New-York többi napilapjai ebből bizonyára péleát fognak statuálni és kritikáikban a jövőben bizonyára udvariasabbak lesznek. Ebben a közleményben az igazi amerikai eljárásnak megnyilatkozását látjuk.

Műsor: Szerdán, december hó 25-én két előadás; Délután 3 órakor, félhelyárral: A modell. Operette 3 felvonásban. Este 7 és fél órakor, bérlet 69-ik szám „C“ — újdonságul először: Karácsony. Drámai látványosság 5 képben. Dickens Károly „Karácsonyi ének“ című elbeszélése után írta: Boz. Csütörtökön, december hó 26-án, két előadás; Délután 3 órakor, félhelyárral: New-York szépe. Amerikai operette 6 képben; este 7 és fél órakor, bérlet 70-ik szám „A“ — másodsor: Karácsony. Drámai látványosság 5 képben. Pénteken, december hó 27-én, bérlet 71-ik szám „B“ — A suhanoz. Operette 3 felvonásban. Zenéjét szerette: Konti József. — Szombaton, december hó 18-án, bérlet 72-ik szám „C“ — Svihákok. Operette 3 felvonásban. Vasárnap, december hó 29-én, két előadás; délután 3 órakor, félhelyárral: Boccaccio. Operette 3 felvonásban. Este 7 és fél órakor, bérletszünetben, Tanay Frigyes bucsufelléptűl: Liliomfi. Énekes vigjáték 3 felvonásban. Irta: Szigligeti Ede.

CSARNOK.

A büntársak.

— Regény. —

(Folyt.)

Jéan célját érte.
Udvariasan köszöntötte a grófnőt s azután távozni készült.
— Elmegy? — kérdé Malvin.
— Igen.
— Más mondani valója nincs?
— Nincs.
— Csak ezért jött?
— Csak.
— De hiszen ön Valnoirnak ügyes és megbízható embere. Ön mindent tud. Talán tudna jó tanácsot is adni?
— Adhatok.
— Nos?
— Méltóságos asszonyom, itt már furfang, leleményesség, sőt az erőszak sem segít. Csak...
— Csak...
— Egy módot tudok.
— És az?
— Mondjon le a maeróisi ezimről, vagyonról, a képzelt jogról és költőzködjek ki innen.

Legelőnyösebben Karácsonyi ajándéknak vásárolható

NEUMANN M. cégnél, férfi-, fiu- és gyermekruha-telep Debreczen, Főter, főpostával szemben

városi bunda, télikabát, havelok, gazdasági- vagy vadász kabát, hálókötös, gyermekruha és gyermek télikabát

— Én?
— Igen, ön, asszonyom.
— Soha.
— Rosszul teszi, mert ha önként nem megy, akkor majd a törvény ítélsére kell megtennie, pedig ez önre nézve asszonyom, több lehet a kellemetlennél.

— Ön pesszimista! Ellenem nem lehet küzdeni. Minden bizonyíték én mellett szól. Az amnestiát én szerezttem meg, jogos tulajdonosa én vagyok. Az udvarnál mindenki engem ismer a macroisi gróf leányának s ha valaki az ellenkező kísérlettel lépne fel, nagy vereséget szenvedne, mert én mellettem az egész udvar bizonyítana.

— Ha ön ezt hiszi asszonyom, akkor én boldog reményből nem kívánom kiábrándítani.

— Jól van. Egy sziveséget azonban tehet nekem.

— Parancsoljon velem.

— Valnoir urat sürgősen értesítse a történetéről s a nevemben kérje meg, hogy engem azonnal keressen fel.

— Azt nem tehetem máltóságos asszonyom, volt a Jeán válasza hiszen mindjárt látogatásom elején szólottam róla, hogy Valnoir ur hollétéről nem bírok tudomással s tulajdonképpen magam is azért jöttem hogy Valnoir ur helyett figyelmeztessem.

— Köszönöm! Így hát teljesen magamra vagyok utalva. Az sem baj. Meglássa, mit tud s mire képes egy asszony, egy olyan ügyes és leleményes asszony, mint én vagyok.

Jeán alig lépett ki az ajtón, már morgott a fogai között.

— No hiszen elbizhatod magad, de olyan s annyi leleményesség nem lehet benned, amennyivel továbbra is félrevezethesd a világot. Elárultál előttem mindent. Tudok mindent. Most már miénk a diadal s a biztos győzelem.

(Folyt. köv.)

Karácsonyi ajándék

Czimbalmok, hegedűk
s mindennemű hangszerek a legszebb karácsonyi és újévi ajándékok, gyermek hangszerek, 12 fillértől feljebb, bémulatos árban — mert itt helyben készül. Czimbalom, hegedű, verkli, citera, harmonika, szájharmonika, okarina, fuvola, intona stb. s bármilyen hangszerek olcsón kaphatók. Javítást bármilyen hangszereknél elfogadok, ócska hangszert megveszek vagy becserélek. Czimbalom nagy raktár, hol a hangszerek készítése megtekinthető. Hangolást elfogadok. Belső pártfogást kérve, tisztelettel:

Tóth János,

az alföld első czimbalom és hegedű ipartelepe. Hegedű műhely és Raktár Főter 41. Killer Ede butorgyáros ur udvarában. Műhely Simoffy-utca 59. sz.

SZINLAP.

Ma hétfőn, december hó 23-án

AZ ÚJ CZÉG.

Szinmű 5 felvonásban.

S Z E M É L Y E K :

Réus	—	—	—	—	Odry Árpád.
Genevoix	—	—	—	—	Szathmáry Á.
De Marseille	—	—	—	—	Tansy F.
Pontarmé	—	—	—	—	Sarkadi A.
L' Aubépin	—	—	—	—	Sziklay M.
Gudiu	—	—	—	—	Veres Sándor.
Bonnefoy	—	—	—	—	Székely Gy.

Holnap, kedden, december 24 én, karácsony előestéjén nincs előadás.

Apró hirdetések.

Méz pergetett, különként 1 kor. eladó. Vinczellér, házmester kerestetik. Rákoszy-utca 31.

1898 évi termésű tisztán kezelt, Magyar rádi bort, literenként 40 kr-ért ajánl. Bán Kálmán, Egyháztér.

Köhögésnél legjobb a Borsy-féle Pemetofü ezukorka kapható Borsy-czukrázdában és Jóna és Jóna árak üzletében. 1 doboz 20 fillér.

Friss uradalmi tea-vaj
Kilója 2 k. 40 fillérért kapható Félégyházi János fűszer kereskedésében. Piacz és Miklósu-utca sarkán.

Legolcsóbb bevásárlási forrás Csapó-utca. Liszt-, fűszer- és csemege-üzlet mben a téli idényre ajánlom dusan felszerelt raktáramat a legolcsóbb napi árakban, pontos kiszolgálással, a legesekélyebb mennyiségben is házhoz szállítok, az aradi országszerte híres Neumann Testvérek czég gyártmányainak egyedüli elárúsítója vagyok liszttekben, naponta friss losonezi elesztő, rizsek 12 krtól felfelé jó minőségű kávék 1 frtól 2.60-ig, valódi Orosz-petroleum literje 16 kr. Több mint 50féle csemege-sajt és halak vannak raktáron, tea, tea-rum, valamint cognac, likőr nagybani raktára, eredeti gyári árakban. Szíves pártfogást kér **Rosenthal Sándor.** — Telefon 32.

Árvaleány jó bizonyítványokkal házi kisasszonynak, gyermek kertésznek ajánlikozik, fizetésre nem reflektál. Czím a kiadóhivatalban.

Nádudvaron egy 1400 quad-rat bolttelek a rajta levő házzal eladó. Tégiláskertben egy uri lakás eladó. Czím a kiadóhivatalban.

Tanuló fölvételik Hannel Sámuel rézművesnél Arany-János-utca 13. sz.

Szintartó gyermek, női és férfi harisnyák minden minőségben ju tányos áron beszerezhetők Márton Gyula férfi és női divatüzletében Bika szálloda mellett. Harisnyája fejeléseket elvállal

Karácsonyi és Ujévi hasznos ajándéktárgyakat

üveg, porcellán, majolika, china ezüst és bronz különlegességeket. — valamint mindezen szakmába vágó ezikkeket a legnagyobb választékban, a legjutányosabb árak mellett ajánl

KASZANYITZKY ENDRE.

Vidéki megrendelések pontosan és elkülsmeretesen teljesítetnek.

Arjegyzék kívánatra bementve.

Karácsonyi ajándékul

a legalkalmasabb és legkedvesebb egy jól sikerült élethű

„Platinotypia“

mely a külföldön készültéknél is szebb, tartós mint egy olaj festmény és mégis olcsó, mert itthon készül. Kirakataimban ilyen képek mindig megtekinthetők.

Nem tévesztendő össze

holmi kréta rajzokkal!

Vidékről elegendő egy jó kis kép beküldése, még ha régi is.

NÉMETI J. fényképész

Piacz-utca 42.

Leszállított árak! Szabó Lajos Fiai czégnél.

4 1/2 mtr.	120 cm. széles fekete szövet	f. 1-75 kr.
4 1/2 " "	" " színes	" " 2-15 "
4 1/2 " "	" " divat	" " 2-25 "
4 1/2 " "	" " finom divat	" " 2-45 "
7 " "	jóminőségű vevéz hazai	" " 2-20 "
1 drb 6 szem.	kávé abrosz	" " 1-30 "
1 " 6 "	fehér vászon teríték	" " 2-75 "

Az idény legujabb divatszövetje
120 cm.
Homespun és Cybeline
ezelőtt f. 2-25 és f. 2-80: most csak 1 frt és 1 frt 30 kr.

Karácsonyi új évi és alkalmi kézimunka ajándék tárgyak

szép hímzett és előrajzolt árak dur választékban olcsó árak mellett kaphatók No mulassza el senki megtekintését **Füstös testvéreknél** Piacz-utca 12. — Monogramm és színes hímzést bármily kivitelben vállalunk, úgy színtön barianyakötést is

RÓSENBERG EMIL

áruházában Bankpalota, Corsó mellett,

KARÁCSONYI és ujévi ajándékul

a karácsonyi ajándékok gyönyörködtető halmaza közt szenzációs modern játéktárgyak kaphatók
Fonográf, (Távbeszélő) aristonok, gyermek reformszékek.

a legjobb, legszebb órák és ékszerek olcsóbban, mint bárhol, valamint órajavítások saját személyem által pontosan és jutányosan, jótállással

Kurián Gyula

Órásnál,
Főpiao, 42. Biedermann-palota.

Karácsonyi különlegességek

Karácsonyfa czukorkák.
 Karácsonyi teasütemények.
 Karácsonyi desszertek.
 Remek dió és mogyoró.
 Friss mák és akáczméz.
 Finom likőrök. Puncs.
 Legjobb teák és rumok.
 Asztali pacsenye és csemege-borok.
 Halak s mindenemű csemegék,
 legjobb s legfinomabb minőségben kapható:

Kontsek Gézánál

Debreczen, Kossuth-utca.

Újdonságok,
Karácsonyi
ajándékok
 és
gyermek-játékok
legjutányosabb
 árban
 beszerezhetők



Szent-Királyi Tivadar
 műiparáru üzletében.

Nagy karácsonyi vásár!!!

Neumann Testvérek

(a Tisza palotában.)

Nagy karácsonyi vásárt rendeznek, hol mindenféle **czipők, posztó-csizmák, kalapok, nyakkendők, fehérneműek, harisnyák** és **keztük** kerülnek eladásra, mélyen le-szállított árakban.

Tisztelettel:

NEUMANN TESTVÉREK

a Tiszapalotában.



Hasznos időtöltés.

Kellems szórakozás.

Legalkalmasabb

Karácsonyi ajándék

egy fényképező kamara.

Kapható:
Komáromi Józsefnél
 Debrecz n, Piacz-utca 12.

Megkezdődött a nagy karácsonyi occasió.

Finom ruhaszövet-
 maradék **félárban.**

Leszállított

áru, divatos selymek és mosó bársonyok.

Keddtől, előrajzolt és készen himzett női kézimunkák minden létező kellekekkel.

Boros Testvéreknél

Debreczen, Kossuth u. 6.

Donogán és Somossy

Kunz József és Társai utódai czégnél
 Kistemplom-bazár.

A karácsonyi idényre

rendkívül olcsó áron kaphatók:

Asztalneműek, vásznak, zsebkendők, nyakkendők, gallér és kézelők, harisnyák, kész fehérneműek, színes alsó szoknyák, mosó velez, francia flanel.

Női ruhaszövetek.

Fekete és színes selyem. Mosó bársony. Szőnyegek. Takarók és pokróczok.

Karácsonyi vásár!!!

remek újdonságok
gyermek-játékok,
ajándék-tárgyak

nagy választékban

rendkívül jutányos árban

FISCH TESTVÉREK

bazár-üzletében.

Piacz-u. Hungária-kávéházzal szemben.

Karácsonyi czukorkák

és diszek legnagyobb választékban

HAVAS JÓZSEF

fűszer, czukorka és déli gyümölcs kereskedésében.

Ifj. PÁJER JÓZSEF

porcellán-, üveg-, lámpa és konyhaberendezés nagy raktára.
 DEBRECZENBEN.

Üzlethelyiség: Főpiacz, Kossuth-utca sarkán.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására juttatni, hogy a idény beálltával dusan összeállított lámpa-raktárt rendeztem be.

Tartok raktáromon minden jó hírnevű és gyártmányu

álló- és függő lámpákat

a legjobb égőkkel egész gyári áron, ugymint Ditmár-féle nap, komettem, baku, dupla és 30-40 gyertyalángu meteor-égőkkel, melyeket eladás előtt mindig kipróbálva szolgállok.

Tartok raktáron igen finom szövésű kanócokat, lámpaollókat, lámpa-üvegkeféket, petróleum kannákat s minden egyes lámpa részeket.

Ajánlom továbbá gazdagon berendezett raktáramat, u. m.: ét-, thea-, kávé-, mokka-, mosdó- és üvegtészleteimet francia, angol és több hazai kivitelben igen jutányos áron.

Berndorfi evőeszközöket, disz-tárgyakat, ugy china ezüst mint alpaccában árjegyzék szerint; továbbá: esont- és fanyelű asztali és dessert késeket, mosdó asztalokat minden kivitelben.

Szoba díszítéshez nagy választékban szolgálhatok majolika és terakotta vázakat és korsókat, ugyszintén faldiszeket és szobrokat minden nagyságban. Konyha berendezéshez minden ahhoz való kellekkel a legolcsóbb árak mellett szolgálhatok.

Menyasszonyi kelengye bevásárlásánál kamatot engedményezek Vidékre csomagoló ládat nem számítok. — A csomagolásnál a legnagyobb gond fordítatik, az uton törtéendő esetleges kárért felelősséget vállalok.

Kiváló tisztelettel

Ifj. PÁJER JÓZSEF.

!! Értésítés !!

Tömeges vétel folytán sikerült az alant felsorolt férfi női divat és cipő árukat beszerezni, miről sietünk t. vevőinket értesíteni, hogy a közelgő

„Karácsonyi ünnepekre“

el ne mulassza senki sem ezen ritkán előforduló alkalmat bevásárlásánál felhasználni. Férfi és női cipők I. minőségű 2 frttól feljebb. Női lack és bőr cipők, kivágott 1 frt 30-tól feljebb, fiu czizmák 1 frt 60-tól feljebb, férfi ingek és kalapok 1 frttól feljebb, gallérok darabja 10 krajczár.

Tisztelettel:

Székelly Jenő és Társa.

Vazutasoknak 10% engedmény.

Legalkalmasabb

Karácsonyi és Ujévi ajándék.

Van szerencsénk a n. é. közönséget tudatni, hogy a főpiacon, (nagy tőzsde mellett) lévő

virág-üzletünkben

állandóan friss vágású

élő-virág

Áll a virágkedvelő-közönség rendelkezésére. Csokrok, koszorúk, mindenféle virág-munkák a legújabb divat szerint rendkívül jutányos árak mellett kaphatók.

Tisztelettel:

FARKAS és HARABULA

műkertészek.

Vidékre gyors és pontos kiszolgálás biztosított.

Új kézmű- és rövidárú-üzlet.

Debreczen Főter. (Erdei Mihály-féle üzlet.) BIKÁ-szállodával szemben.

Van szerencsém a t. közönség becses figyelmét felhívni

dusan berendezett raktáromra

s kérem, hogy az ünnepek előtt egy kis próba vásárlással méltóztassanak meggyőződni arról, hogy mily jutányosan lehet nálam vásárolni: mindennemű rövid-árú, szabó kellékek, női- és férfi fehérnemű, női, férfi- és gyermek-harinyák (melyek Veszén kötettek), kész blousok, selyem schállak, selyem fejkendőket, (leányok részére) zárt alsó nadrágok, téli jager alsó ruhák, karton- és choit kötényeket nagy választékban.

Tulhalmozott raktár miatt

jó mosó velezeket és ruhaszöveteket

igen jutányos árban szolgálhatok.

Kérve a n. é. közönség b. pártfogását,

Tisztelettel:

Zengevald Géza

Főter, Bika-szállodával szemben.

Természetes friss vaját

1 kilogramm 1 frt 20 krért idei termésű teákat kimérve, valamint valódi Popoff-féle csomagolt orosz teákat, Kuba, Brazíliai Jamaikai és Ananász rumokat, különféle tea-süteményeket legolcsóbb árak mellett ajánlok.

DEUTSCH LAJOS

Piacz-utca 38

Legkedvesebb ajándék

karácsony és ujévre.

Zongora, hegedű, czimbalom beszelő-gép, intona, ariston, herelhon, phónix, manopán stb. dus választékban beszerezhetők

Schmidt S.

Zongora és hangszer gyárosnál Debreczen, Piacz utca 78.

BORSY LAJOS czukrász

Debreczen, Piacz-utca.

A karácsonyi ünnepekre

itünő diós és mákos, patkós, saját készítményű finom teasüteményt, czukorkák és bonbonokat.

Torta, krém és fagyaltot ajánl a legjobb, legizlésebb kivitelben.

Borsy-féle pemetefü czukorka egyedüli készítője.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek jó csomagolás.

A Debreczeni Kölcsönös Segélyző-Egylet

mint Szövetkezet

1902-ik évi január hó 1-én nyitja meg XIX-ik évtársulatát.

A szövetkezetnek 7500 tagja van, kik 11.000 törzsbetét könyvre 72.000 törzsbetétet fizetnek.

Egy törzsbetét heti 40 fillér (20 kr.) befizetésre kötelez.

Törzsbetét tőkének 4% millió koronát tesz ki.

Ezen törzsbetét tőkéből tagjaink között elhelyeztünk:

1. Előleg-kölcsönöket kezes nélkül — a befizetett tőke 1/10 erejéig.

2. Kezességi kölcsönöket egy vagy két elfogadható kezes mellett.

3. Jelzalog és zálog-kölcsönöket ingatlanokra való bekebelezés vagy értékpapírok lekötése mellett.

Ezen kölcsönök hat év alatt a heti befizetésekkel törlesztendőek. Tehát mindenki — kellő biztosíték mellett — oly kölcsönökre tarthat igényt, mennyit befizetésével hat év alatt törleszteni képes.

A hat év elteltével az évtársulat felszámol és minden tag a befizetett összegén kívül a hat év alatt összegyűlt haszon eredményét is megkapja.

1900-ban minden 40 filléres betét után 149 korona 34 fillért fizettünk ki, — mely haszoneredmény kamatos-kamat számításával is a befizetett összeg 6%-ának megfelelő.

A ki azonban a tartozást előbb visszafizeti vagy változott körülményeinél fogva összes törzsbetéteivel, vagy azok egy részével kilépni akar, vagyis további befizetéseit beszünetelni óhajtja, törzsbetéteit fölmondhatja és az elszámoláskor az alapszabályok 17. és 18. §§ ai szeriat befizetett összege után 4% kamatot kap.

A tagok fölvétele és új törzsbetét könyvesek kiadása mindennap a hivatalos helyiségben történik,

Kossuth-utca (Zádor-ház) 11. szám.

Bor-árleszállítás!

Általánosan ismert **homoki faj-boraimnak** árait tetelesen leszállítottam s ajánlom azokat a következő árakon

készpénzfizetés mellett

1 liter ó-kövidinka	30 kr.	1 liter ó-ezerjó	35 kr.
1 liter ó-kadarka	30 „	1 liter ó-rizling	35 „

CSANAK JÓZSEF

DEBRECZENBEN.

Szép és czélszerű
Karácsonyi ajándékok

szövött Goblin képek

(Paneaux),

remek diványpárnák selyemből és
pellücből kezelettel, himzéssel, re-
mek zsebkendők 8 krtól 3 ftig és
feljebb.

Kávés terítékek 2 forinttól feljebb.

Kardos László

Kossuth-utcai üzletében.

MIHALOVITS J. gyógyszer-tára
a „Kigyó“-hoz Debreczenben.

Ajánlja:

HARMAT-ARCZPORÁT (pouder)

mely készítmény üde színt kölcsönöz az arcznak s nem ronja az arczbőrt. Kifűtő
illatu, teljesen ártalmatlan volta, valamint finomsága által vetekedik bármilyen aszsz
vagy rizsporral. Jól tapad s igen jól fed.

A Harmat-Crème a Harmat szappannal együtt használva az arczbőrt üdévé,
szépé teszi s megóvja a megránzesodástól.

(Kapható 3 színben fehér, rózsás s crème szíjében) mintha doboz Harmat-pou-
der ára 50 fillér. (pamacssal 60 fillér.) Nagy doboz ára 1 kor. 80 fillér.

Ajánlja továbbá következő araporait:

BERLINI FETTPOUDER (3 féle színben) kis doboz ára 40 fillér, nagy doboz ára 1
kor. s 1 kor. 60 fill.

VELUTIN POUDER (3 féle színben) kis doboz 60 fill. nagy doboz 4 korona.

ALÁÍRÁSI FELHÍVÁS.

a Polgári Takaré- és Segélyszövetkezet
VI. évtársulatába való belépésre,

A tagok korlátolt felelőssége mellett alakult

„Polgári Takaré- és Segélyszövetkezet Debreczenben“

1902-ik évi január 1-én, működésének és fennállásának V. évét tölti be s a már 1901. október 25-én megalakult
VI-ik évtársulat megkezdte működését.

Az elmúlt 5 év eredményei legjobban igazolják, hogy az intézmény gazdasági közszükséglet pótol. 2000 tag 45000
törzsbetéttel 600,000 korona betét-tőkét gyűjtött össze szövetkezetünknel és a hitelüzlet fokozatos fejlődése biztosítékot nyújt
arra, hogy a szövetkezet tagjai, betéteik után mint eddig is

6%-os kamatot

fognak az évtársulatok hasznos része gyanánt kaphatni.

Bizalommal hívjuk fel Debreczen város és vidéke közönségét a

VI-ik évtársulatba való minél tömegesebb belépésre.

A „Polgári Takaré- és Segélyszövetkezet Debreczenben“

évtársulatának vagyonát a tagok hetenkénti fizetendő törzsbetétei képezik.

Egy törzsbetét (10 kr.) 20 fillér, mely az igazgatóság által megszabott időben fizetendő be a szövetkezet pénztárába. A 4
év elteltével az évtársulat vagyona a tiszta jövedelemmel együtt a tagok között törzsbetéteik arányában felosztatik.

A szövetkezet tagjait 6%-os kamatláb mellett hitelnyújtással segíjezi s a kihitelezett összegek 4 év tar-
tama alatt a heti befizetések által törleszthetők.

Kölcsönök nyujtatnak a befizetett összegek 1/5-öd részéig bárkinek, továbbá jelzálogi biztosíték, személyi kezesség, érték-
papirok, vagy ezüst- és aranyemű kézi zálogok ellenében.

Az igazgatóság határozata értelmében a már megalakult VI-ik évtársulat ujonnan belépő tagjai már most 1902. január hó
1-seje előtt is igényt tarthatnak betétjeik nagyságához képest megszavazható kölcsönökre, a nélkül, hogy a f. év elmúlt hetel-
nek betétei ebből levonásba hozatnának, vagy a felek mulasztási illetékekkel terhelt-tnének.

A „Polgári Takaré- és Segélyszövetkezet Debreczenben“ a vidéki tagok heti befizetéseit megkönnyít az Itál,
pénz bérmentes beküldését postatakarékpénztári chequek útján teszi lehetővé,

A VI-ik évtársulatba való felvétel iránt jelentkezések és aláírások a szövetkezet hivatalos helyiségében (Piac-
utca 88. szám, Geréby-ház) 1901. november hó 1-től kezdődőleg teljesithetők.

Kelt Debreczenben, 1901. évi október hó 24 én.

„Polgári Takaré- és Segélyszövetkezet Debreczenben“:

Weszprémy Zoltán
elnök.

Dr. Freund Jenő
igazg. jegyző, jogtanácsos.

Rásó Gyula
kir. tan. alispán a szövetk. elnöke.

Katz Jakab
alelnök.

Az általam leggondosabban összeállított tekintélyes orvosok által
ajánlott és jónak talált vegytiszta

SŐSBORSZESZ

mely már eddig is igen nagy elterjedtségnek örvend, kapható minden
fűszerüzletben, valamint gyógyszer-tárban.

Ara egy kis üvegnek 45 kr., egy nagy üvegnek 90 krajczár.

Vidéki megrendelések pontosan teljesítettnek.

„Szálatti utasítással ellátott könyvecske minden üveggel adatik.

TÓTH BÉLA

gyógytára és illatszerraktára Debreczenben (Tisza palota).



288. sz.



Páris 1900
„Grand Prix“
Legnagyobb kitüntetés.

A leghasznosabb

karácsonyi ajándékok

Singer varrógépek mintaszerűek a szerkezet és kivitelben.
Singer varrógépek nélkülözhetetlenek a háztartás és iparban.
Singer varrógépek a legelterjedtebbek a gyári üzemekben.
Singer varrógépek utólérhetetlenek szolg.képesség és tartósságban.
Singer varrógépek kiválóan alkalmasak a divatos műhímzéshez.
Ingyenes tanfolyamok minden házi varrási munkában, valamint a divatos műhímzésben.
Hímzőselyem-raktár nagy színválasztékban. A családi használatra való egyes varrógépekhez elektromotorok.

Singer Co. varrógép részv. társ.

Debreczen, Piacz-utca 42

Lusztig és Bán

fűszer- liszt- és gyarmatáru nagykereskedése
Debreczen, Városi Uj-bérház, (halköz-sarok.)

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy nagykereskedésünkben a kicsinybeni ár usításr is teljesen berendezkedtünk és a legkitünőbb minőségű árukat árusítjuk a legjutányosabb árakban. Kivonatban közöljük lentebb egyes cikkeknek árait, tisztelettel megjegyezve, hogy a többi fel nem sorolt, de szakmánkba vágó cikkekkel is a legolcsóbb napi áraktól szolgálunk.

Árjegyzék-kivonat:

	frt	kr.		kr.
Kiváló finom cuba kávé	1	2.20	Rizs Excelsior legfinomabb	1 klg. 34.—
Legfinomabb ceylon	1	2.—	„ Carolina I.	1 „ 30.—
Finom	1	1.80	„ Glacé extra	1 „ 26.—
Jamaika, kitünő samatu	1	1.60	„ Japán	1 „ 22.—
Salvador, nagy szemű	1	1.40	„ Rangoon nagyszemű kiváló	1 „ 18.—
Cuba különleges	1	1.25	„ „ egész finom	1 „ 16.—
Santos, kitünő pergelési való	1	1.10	„ „ finom	1 „ 15.—
Legfinomabb gyöngy kávé	1	2.—	Arracahurkatöltéere kiválóan alkalmas	1 „ 14.—
Mocca válogatott	1	2.—	Valódi elasz maróni	1 „ 20.—
Mocca finom	1	1.60	Amerikai petroleum szagtalan	1 lit. 16.—
Arany Jáva legfinomabb	1	2.—	Valódi kínai theák	1 dkg. 4-12
Arany Jáva finom	1	1.60	Legfinomabb kék mák	1 „ 34.—
Saját pergelésű pergelt kávé legfin.	1	1.60	Szépességi borsó egész	1 „ 18.—
Saját pergelésű pergelt kávé finom	1	1.40	Stockereuni	1 „ 22.—
Darált kávé, saját őrlés, legfinomabb	1	1.50	Lenese stockereuni kiváló	1 „ 30.—
Darált kávé saját őrlés finom	1	1.—	„ „ nagyszemű	1 „ 24.—
Pergelt kávéinkat 4 fajból állítjuk össze, u. m. Cuba, Gyöngy, Jáva és Mocca kávéból.			„ „ finom	1 „ 20.—
			Szilva boszniai és nagybányai	1 „ 16-24
			Dió	16.—

Mazsola, mandula, mogyoró egész és törött nagy választékban. Saját őrlésű törött fűszerek, melyek tisztaságáért szavatolunk. — Lisztek az „István“ malom árjegyzéke szerint, valamint kitünő minőségű házi buza és rozslisztek.

Számos látogatást kérve, vagyunk mélyen tisztelt vevőinket, mindig a legpontosabb kiszolgálásról biztosítva, teljes tisztelettel:

LUSZTIG és BÁN.

1 kg. olasz maróni nagyszemű 20 krajczár.

Karácsonyi kiállítás!

Lám Sándor

Debreczen, Piacz-és Hatvan-utca sarkán,

Karácsonyi és ujévi ajándéktárgyak

üveg, porcellán, majolika, fayence, terrakotta és chinaezüstből ez idényre gazdag választéku raktárt rendeztem be, a legkényesebb igényeket is kielégítő legújabb s legcsinosabb kivitelben, s ezeket olcsó beszerzési forrásaim után

a legjutányosabb árban ajánlom.

Debreczen, 1921. Nyomatott a városi könyvnyomdájában.

1 liter amerikai petroleum 16 krajczár.

1 liter amerikai petroleum 16 krajczár.